
 
 

Abstrakt 

 

Názov:   Analýza športových výsledkov mladých českých športovcov 

na Európskych olympijských festivaloch mládeže (EYOF) 

a Olympijských hrách mládeže (YOG) v nadväznosti na ich účasť 

a športové výsledky na OH, ZOH 

Ciele: Cieľom diplomovej práce je spracovať prehľad účastí a výsledkov 

mladých českých športovcov na EYOF a YOG a následne na základe 

analýzy a štatistického spracovania zdokumentovať ako sa títo športovci 

uplatnili v súťažiach olympijských hier. 

Metódy: Vzhľadom na špecifickú tematiku musela byť štruktúra celej práce 

a použitie metód prispôsobené naším potrebám. Prvé dve podkapitoly 

analytickej časti majú deskriptívne-analytický charakter, ide teda 

o teoretickú prácu. Ďalšie podkapitoly sa venujú štatistickému 

spracovaniu získaných údajov, ich explanácii, práca tu má štatisticko-

analytický charakter. V tejto časti sa práca opiera o sekundárnu analýzu 

dát, a teda sa jedná o výskumnú metódu kvalitatívneho výskumu. 

Výsledky: V úvode analytickej časti práce sme spracovali prehľad účastí mladých 

českých športovcov a ich výsledkov v jednotlivých športoch 

a disciplínach na Európskych olympijských festivaloch mládeže 

a Olympijských hrách mládeže od roku 1991 do roku 2015. Na základe 

týchto prehľadov sme hľadali športovcov, ktorých účasť z týchto podujatí 

pokračovala aj na olympijských hrách. Následne sme spracovali aj tieto 

ich výsledky a umiestnenia, ktoré sme podrobili štatistickej analýze. 

Na základe našej analýzy sú najúspešnejšími športovci v behu na lyžiach, 

biatlone a atletike. V prípade analógie športovej výsledkovosti môžeme 

jednoznačne hovoriť o úspešnosti českých športovcov na OH, ktorí sa 

predtým zúčastnili Európskych olympijských festivalov mládeže. 

Až 66% z nich sa dokázalo na OH umiestniť do šestnásteho miesta. 

V prípade YOG považujeme posudzovanie úspešnosti participantov 

na olympijských hrách za nerelevantné vzhľadom na ich nízky počet. 
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